



INFORME DE COMISIÓN

MTRA. ARACELI PAÍS GRAJALES COORDINADORA DE LA ESTRATEGIA INSTITUCIONAL DE LA SEMARNAT PRESENTE

FECHA: 29 de enero de 2024

FOLIO DE OFICIO DE COMISIÓN (RUC): 857

LUGAR: Campeche, Chiapas, Tabasco, Quintana Roo y Yucatán.

PERIODO: DEL 22 AL 28 DE ENERO DE 2024

OBJETIVO DE LA COMISIÓN:

• Dar seguimiento a las actividades socioambientales relativas al proyecto Tren Maya, en los estados de Campeche, Chiapas, Tabasco, Quintana Roo y Yucatán.

1 10

RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS:

- Presencia en reuniones interinstitucionales para abordar temas ambientales del Tren Maya.
- Dialogo con las comunidades y ejidos, con relación al Proyecto Tren Maya, en sus 7 tramos (Campeche, Chiapas, Tabasco, Yucatán y Quintana Roo).
- Recorridos de seguimiento en el trazo del Tren Maya.

RESULTADOS:

• Se llevaron a cabo reuniones interinstitucionales y con comunidades a fin de dar seguimiento a los trabajos Tren Maya en temas socioambientales.

CONTRIBUCIONES PARA LA DEPENDENCIA:

 Coadyuvar en uno de los ejes primordiales de la nueva visión de la política ambiental en la presente administración, que es lograr la transformación de la mano de las personas y las comunidades.







LUCAR: Campedia, Chiapas, Tabasco, ATNAMATNATAS: DEL 22 AL 28 DE ENERO: DE 2024



LIC. EDUARDO GIOVANNI VILLEDA MARAÑÒN

Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este informe son verídicos y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplican en caso contrario

Av. Ejército Nacional No. 223, Col. Anáhuac I Sección, C.P. 11320, Alcaldía Miguel Hidalgo, CDMX. Tel (55) 5490 0900 www.gob.mx/semarnat

presente administración, que es lograr la transformación de la mano de las personas y las